
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 23 de abril de 2018 com a presença dos 
senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 
Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, 
Marcela Oliveira,  Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 
vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Procedido a 
Leitura da ata da sessão anterior, colocado em discussão e votação aprovada, 
conforme determina o artigo 113 do R.I. Procedido a leitura do anteprojeto de 
lei 008/2018súmula:institui o programa de prorrogação da licença 
maternidade e à adotante no âmbito da administração direta do poder 
executivo do município de Palmital (pr) e dá outras providências, e dos 
pareceres favoráveis das comissões de finanças e orçamento e justiça e 
redação.Colocado em 1ª discussão, comentado, em 1ª votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedido a leitura  do Anteprojeto de Lei 
010/2018 Súmula: Institui O Programa De Recuperação Fiscal – Refis No 
Município De Palmital (Pr) E Dá Outras Providências, e dos pareceres 
favoráveis das comissões de finanças e orçamento e justiça e redação.Colocado 
em 1ª discussão, comentado, em 1ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes.Procedido a leitura do oficio nº 110/2018 solicitando a 
retirada de pauta o Anteprojeto de Lei nº 009/2018.  Apresentação do 
anteprojeto de Lei nº 013/2018 - súmula "Dispõe sobre a regulamentação da 
realização de feiras e de vendas de produtos e mercadorias a varejo e dá outra 
providencias. Apresentação do anteprojeto de Lei nº 004/2018 de autoria 
das vereadora Marcela , e Salete e dos vereadores Robson e Silvionei - 
Dispõe sobre a prorrogação da licença maternidade e a adotante às 
funcionarias pertencentes ao quadro de servidores ativos do Poder Legislativo 
do Município de Palmital, sendo encaminhado as comissões exarar pareceres. 
Procedido a leitura do Requerimento com protocolo nº 114/2018 do  vereador 
Silvionei de Jesus Alves, indicação de líder de bancada o qual foi deferido pelo 
senhor presidente.Procedido a leitura do Requerimento com protocolo nº 
115/2018 do  vereador Silvionei de Jesus Alves. Colocado em  discussão, 
comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do Requerimento com protocolo nº 117/2018 do  
vereador Silvionei de Jesus Alves. Colocado em  discussão, comentado, 
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.Procedido 
a leitura do requerimento com Prot. 118/2018 do vereador Joarez Godoy. 
Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presente. Procedido a leitura do requerimento com Prot. 119/2018 
do vereador Robson Alexandre R. Haido. Colocado em discussão, comentado, 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presente.   Procedido a leitura 
do requerimento com Prot. 124/2018 de todos os  vereadores. Colocado em 
discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presente.   Leitura do Oficio nº 108/2018 do Executivo Municipal (respostas a 
solicitação do vereador Robson). Procedido a  leitura de convite da Casa  
Familiar Rural e de convite para encontro Regional de Assoc. de Catadores de 
materiais recicláveis. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson 
Alexandre R. Haido solicita informações sobre os projetos da praça da Ucrânia 
no antigo viveiro  e do museu municipal emenda do deputado João Arruda. O 
vereador Joarez Godoy reitera o pedido para ser colocado o nome do ex- 
presidente Damarci Caputo de Carvalho iniciante da obra do prédio da câmara, 



juntamente com o ex- presidente Edoni Bonassoli que concluiu a construção 
do prédio.   O vereador Lourival Latzuk – reitera o pedido anterior para ser 
colocado a porta no local de atendimento noturno na unidade de saúde.  
Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores Joarez 
Godoy de Lima , Marcela Oliveira,Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima 
Matchula, Silvionei de J. Alves, e Gilberto A. C. de Almeida Junior. Terminado 
os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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